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Subject: Re: ZA 2025 godinu 
 

Draga i poštovana Jadranka,  

Vredno ste radile, a ja sam sve vreme razmišljala od kada sam poslal predlog kako 
je  sada  iz poštovanja  prema  medicinskim sestrama vaspitačima koje stalno uče i 
hoće da uče  došlo vreme da se postavljaju zahtevniji zadaci i da opet prednjače u 
otvaranju novih i teških pitanja.  

Kod dokumentovanja je važno da se otvori nova perspektiva o tome šta znači 
dokumentovati i da nije kao pre važno samo  ispisati  radnu knjigu medicinske sestre 
vaspitača i popuniti dečji portfolio da bude što deblji. 

Potrebno je stavaiti akcenat na dokumentovanje kroz interaktivne panele za 
istraživanje, dokumentovati kroz fotografije kako deca pomažu jedni drugima  u vreme 
obroka ili  kako su samostalni, dokumentovati kroz različite materijale (najlon,  karton, 
griz, pesak, travu, svetlost,... kako deca ostavljaju tragove i izražavaju ideje..) i da Vas 
ne davim previše pričom o dokunetovanju.  

Dokumentovanju je potrebno dati profesionalni  šarm i pokazati da je deo života u 
jaslama, da govori o tome šta volimo, šta nam se dopada, kako se družimo, šta radimo 
zajedno, kako pomažemo jedni drugima i brinemo jedni za druge, kako prepoznajemo 
svoj znak, šta hoćemo da naglasimo  da nam je važno, kao i da služi preispitivanju i 
mnogo važnije da služi planiranju kao kreativnom i istraživačkom procesu.  

Naročito je važno da se vide primeri kojih je još uvek malo  u pripremanju lifleta, brošura 
o promovisanju realnog programa koji se  razvija u jaslama, odnosno u vrtiću. Na tome 
se nedovoljno radi a u tome je razlika u odnosu na "popunjavanje" dokumentacije koje 
je bilo ranije jedino važno.  

Dokumentovanje nije administriranje, niti reklamiranje nebitnih događaja i situacija u 
življenju sa decom, nego profesionalno umenje da se iskaže suština vaspitanja i 
obrazovanja.     

Veliki pozdrav uz iskrene želje za uspešnu pripremu Susreta  
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